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Ανακοίνωση 

σχετικά με τον τόπο και τρόπο διεξαγωγής των εξετάσεων της 

διδάσκουσας Α. Παλάντζα 

Η Επικ. Καθηγήτρια κ. Αλεξάνδρα Παλάντζα πρόκειται να 

πραγματοποιήσει τις εξετάσεις των μαθημάτων της εξεταστικής 

περιόδου Σεπτεμβρίου ακαδ. έτους 2019-20 την 24.9.20, ημέρα 

Πέμπτη, σύμφωνα με το πρόγραμμα εξετάσεων διδασκόντων του 

Τμήματος Θεολογίας. 

Επί τη βάσει της κείμενης νομοθεσίας που διέπει τον τρόπο 

διεξαγωγής των εξετάσεων όσοι από τους φοιτητές/τριες εμπίπτουν στην 

κατηγορία ευπαθών ομάδων, όπως ορίζεται από την υπ. αριθμ. 

ΔΙΔΑΔ/Φ. 64/34/9011 Υ.Α. με ανάλογη πιστοποίηση επίσημου φορέα, 

όπως και οι φοιτητές/τριες με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες (π.χ. 

δυσλεξία) με πιστοποίηση επίσημου φορέα ή κατέχουν σχετική βεβαίωση 

από τον σύμβουλο Καθηγητή ΦμΑ (κ. Μ. Κουκουνάρα-Λιάγκη) θα 

εξετασθούν την ίδια ημερομηνία, κατόπιν προσωπικής επικοινωνίας με 

τη διδάσκουσα. Συνεπώς, θα πρέπει να έχουν αποστείλει e-mail στον 

προσωπικό λογαριασμό της διδάσκουσας στο (apalantza@theol. uoa.gr) 

το αργότερο μέχρι και 20.9.20, ώστε να προσδιοριστεί η ακριβής ώρα 

της εξέτασης. Εάν δεν προηγηθεί αυτή η συνεννόηση, οι φοιτητές/τριες 

δεν θα μπορέσουν να εξετασθούν. 

Αναλυτικότερα: 

1. Οι κ.κ. φοιτητές/τριες θα εξετασθούν στο μάθημα Βιβλική 

Θεολογία (Υ) κατά την ανωτέρω ημερομηνία γραπτώς με φυσική 

παρουσία ως εξής: όσων τα επίθετα αρχίζουν από α) Α-Ι, ώρα 8.00-9.00 

π.μ. στο Κεντρικό, Α΄ Αμφιθέατρο και Γ΄Αίθουσα, β) από Κ-Ο, ώρα 



10.00-11.00 π.μ. στο Κεντρικό, Α΄Αμφιθέατρο και Γ΄Αίθουσα, γ)  από 

Π-Ω ώρα 12.00-13.00 μ. στό Κεντρικό, Α΄Αμφιθέατρο και Γ΄Αίθουσα. 

2.Οι κ.κ. φοιτητές/τριες θα εξετασθούν στο μάθημα 

Ανθρωπολογία της Π. Διαθήκης Υ(Ε) κατά την ανωτέρω ημερομηνία 

προφορικώς με φυσική παρουσία. Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί σε 

ομάδες των 5 ατόμων και η διάρκειά της θα είναι 30΄. Χώρος εξέτασης 

είναι το Σπουδαστήριο Ερμηνευτικής Θεολογίας στον 3ο όροφο της 

Σχολής και ώρες : 9.00-10.00 π.μ. , 11.00-12.00μ. , 13.00-15.00μ.μ. 

3.Η εξέταση των επί πτυχίω φοιτητών για τα μαθήματα του 

χειμερινού εξαμήνου, Αρχαία Εβραϊκή Γλώσσα και Η γυναίκα στην Π. 

Διαθήκη, θα γίνει προφορικώς με φυσική παρουσία. Η εξέταση θα 

πραγματοποιηθεί σε ομάδες των 5 ατόμων και η διάρκειά της θα είναι 

30΄. Χώρος εξέτασης είναι το Σπουδαστήριο Ερμηνευτικής Θεολογίας 

στον 3ο όροφο της Σχολής και ώρες 15.00-16.30. 

Οι εξετάσεις θα γίνουν αυστηρά κατά τις συγκεκριμένες ώρες, 

ώστε να τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας. 

Σημείωση: Όσοι από τους εξεταζόμενους ανήκουν στο ιατρικό-

νοσηλευτικό προσωπικό της χώρας ή όσοι είναι αλλοδαποί και 

αδυνατούν να προσέλθουν στην καθορισμένη ημερομηνία εξετάσεων 

μπορούν να επικοινωνήσουν στο προσωπικό e-mail της διδάσκουσας 

μέχρι 20.9.20. 

 


